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ATA Nº 72/2024 - AUDIÊNCIA PÚBLICA
REFERENTE AO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE 2024

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2025, com início às 13h30min, no
Plenário de Sessões da Câmara Municipal de Pato Branco, Estado do Paraná, situado na Rua
Arariboia nº 491, realizou-se a Audiência Pública para apresentação da Prestação de Contas da
Administração Pública Municipal referente ao terceiro quadrimestre do ano de 2024, conforme
dispõe o § 4° do artigo 9° da Lei Complementar nº 101, de 4 de maio de 2000, que estabelece
normas de finanças públicas voltadas para a responsabilidade na gestão fiscal, conhecida como
Lei de Responsabilidade Fiscal e a Lei Municipal nº 2.766, de 9 de maio de 2007, que dispõe
sobre a realização de audiências públicas no âmbito da Administração Pública Municipal. A
Audiência Pública foi transmitida ao vivo pelo endereço eletrônico
www.facebook.com/camarapb, e www.youtube.com/camarapb. Estavam presentes nesta
Audiência os vereadores: Alexandre Zoche - PRD, Anne Cristine Gomes da Silva Cavali - PSD,
Claudemir Zanco - PL, Diogo Domingos Grando - PRD, Eduardo Albani Dala Costa -
Republicanos, Fabricio Preis de Mello - PL, Joecir Bernardi - PSD, Lindomar Rodrigo Brandão -
PP, Rafael Foss - União Brasil e Rodrigo José Correia - União Brasil. Registramos, também, a
presença do Prefeito, Geri Natalino Dutra; do Secretário Municipal de Administração e
Finanças; Vilmar Possato Duarte; de profissionais da imprensa, cidadãos e servidores,
conforme lista de presença anexa. Dando início à Audiência Pública, o Presidente da Câmara
Municipal de Pato Branco, Lindomar Rodrigo Brandão - PP, saudou as autoridades, imprensa e
cidadãos presentes para a Audiência Pública do 3° quadrimestre do ano de 2024. Esclareceu
que, conforme a Lei Municipal nº 2.766, de 9 de maio de 2007, que dispõe sobre a realização
de audiências públicas no âmbito da Administração Pública Municipal e a Lei Complementar nº
101, de 4 de maio de 2000, conhecida como Lei de Responsabilidade Fiscal, que em seu inciso
4°, do art. 9°, estabelece normas de finanças públicas voltadas para a responsabilidade na
gestão fiscal, a audiência realizada nesta data tem como objetivo a apresentação da Prestação
de Contas da Administração Pública Municipal, referente ao 3º quadrimestre do ano de 2024.
Lembrou que a Audiência era transmitida on-line pelos canais oficias da Câmara de Vereadores
e que, qualquer questionamento feito nestes canais, seria repassado para ser respondido pelos
vereadores e servidores do Executivo. Em seguida, convidou para compor a Mesa Diretiva: os
vereadores membros da Comissão de Orçamento e Finanças, Claudemir Zanco - PL, Diogo
Domingos Grando - PRD e Rodrigo José Correia - União Brasil; o vereador presidente da
Comissão de Orçamento e Finanças, Joecir Bernardi - PSD; o Secretário Municipal de
Administração e Finanças, Vilmar Possato Duarte; o Prefeito, Geri Natalino Dutra; e a contadora
e Diretora do Departamento de Contabilidade da Prefeitura, Elizandra Kovalski. Na sequência, o
Presidente da Câmara passou a palavra ao vereador presidente da Comissão de Orçamento e
Finanças, Joecir Bernardi - PSD, que presidirá esta Audiência. Salientou que os vereadores
Claudemir Zanco - PL, Diogo Domingos Grando - PRD, Joecir Bernardi - PSD, Rodrigo José
Correia - União Brasil e Thania Maria Caminski Gehlen - PP, compõem a Comissão de
Orçamento e Finanças, e comunicou que é perante a Comissão de Orçamento e Finanças que
a Lei de Responsabilidade Fiscal, em seu § 4º, art. 9º, estabelece que o Poder Executivo, até o
final dos meses de maio, setembro e fevereiro, demonstrará e avaliará o cumprimento das
metas fiscais de cada quadrimestre, em Audiência Pública na comissão referida no § 1º do art.
166 da Constituição ou equivalente nas Casas Legislativas Estaduais e Municipais. Deu início
aos trabalhos, informando que o relatório de prestação de contas referente ao terceiro
quadrimestre do ano de 2024 foi protocolado na Casa, no dia 24 de fevereiro de 2025,
conforme preceitua a Lei nº 2.766, de 9 de maio de 2007, que dispõe sobre a realização de
audiências públicas no âmbito da Administração Pública Municipal, e está disponível para
consulta no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). Dando continuidade, concedeu
o uso da palavra à contadora e Diretora do Departamento de Contabilidade da Prefeitura,
Elizandra Kovalski. Em ato contínuo, os representantes do Executivo Municipal, apresentaram
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os Demonstrativos do Relatório da Gestão Fiscal da Prefeitura Municipal de Pato Branco,
referente à Prestação de Contas da Administração Pública Municipal do terceiro quadrimestre
de 2024, relativo à execução das ações prioritárias, objetivos e metas e a execução
orçamentária. Após a exposição do relatório quadrimestral, foi aberto espaço para que os
vereadores e cidadãos fizessem os devidos questionamentos sobre a prestação de contas.
Manifestaram-se os vereadores Claudemir Zanco, Rodrigo José Correia, Lindomar Rodrigo
Brandão, Alexandre Zoche, Fabricio Preis de Mello, Anne Cristine Gomes da Silva Cavali,
Eduardo Albani Dala Costa e Diogo Domingos Grando. Manifestaram-se cidadãos: Samuel
Staczewski Santos, presidente do Diretório do Partido dos Trabalhadores - PT de Pato Branco;
e Aline Schaedler, representante do Ministério Público do Estado do Paraná. Foram realizados
diversos questionamentos, relacionados à: dívida do município; despesa com pessoal; repasse
de aporte para o Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais - Patoprev,
Decreto nº 10.148/2025, que determinou a suspensão dos pagamentos aos fornecedores,
paralisação na execução das obras vinculadas a fontes livres e suspensão para início de obras
que tenham contrapartidas de fontes livres; pagamento de precatórios; saldo de financiamentos;
obras em execução; saúde; dentre outros. Após as explicações prestadas pelos servidores do
Executivo Municipal e não havendo mais interessados em fazer o uso da palavra, às 15h52min,
o presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, Joecir Bernardi - PSD, agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a Audiência Pública. Lavramos a presente ata, que
depois de lida e aprovada será assinada pelos de competência. O arquivo audiovisual na
íntegra desta audiência pública encontra-se arquivado, bem como, está disponível na
homepage da Câmara Municipal, no endereço eletrônico
“https://sapl.patobranco.pr.leg.br/audiencia/71”.

Pato Branco, 27 de fevereiro de 2025.
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